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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 15 de Abril de 2019,

às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente,, Lucélia Dias

da Silva Carvalho - 2s Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias

dos Reis, Reginaldo Martins Del Colle, Genecy Celestino de Souza, Moises

André da silva e Rosana Aires de souza Silva e estando ausente a vereadora

Patrícia costa Gonçalves Reckziegel - 1s secretária. Havendo número legal

de Vereadores o senhor Presidente deu-se início a sessão passando se ao

PEQUENO EXPEDIENTE, onde nomeou o vereador Reginaldo Martins Del

colle para estar fazendo a leitura dos expedientes e solicitou a Leitura da

Atan" 07/20t9 da sessão ordinária do dia 01 de abril de 2019, em seguida

foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade, ato continuo solicitou a Leitura do Relatório e

Atestado Médico e Requerimento ne ttl2}19 de autoria da Vereadora

patrícia costa Gonçalves Reckziegel, requerendo licença por motivo de

saúde devidamente comprovado conforme atestado médico, e foi colocado

em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Marcio Túlio Ribeiro

}IOIJR IIRZRRE

Gonçalves, em seguida colocado em votação e aprovado por unanimidade'

Atocontinuoosenhorpresidentesolicitoualeituradooficion"
3glGPl2}lg solicitando a retirada do projeto de Lei complementar

Otlzllg,após leitura o vereador Reginaldo solicitou pela ordem' fazendo

uso da palavra solicitou que fosse colocado em apreciação do plenário o

pedido de retirado do projeto, mas o pedido não foi aceito pelo presidente'

ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das

proposições dos vereadores, na qual solicitou a leitura do Requerimento
'n"OBtZó$ 

de autoria do Vereador Gilvan Luiz da Silva requerendo do

Prefeito Municipal junto ao setor competente para que tome providencias

no sentido de executar os serviços de coleta de lixo domiciliar da nossa

cidade nos finais de semanas, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavraoVereadorGilvanLuizdaSilva,emseguidafoicolocadoemvotação
e aprovado por unanimidade, dando continuidade foi feita a leitura do
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serviço de transporte escolar no município de Nova Nazaré a vistoria pe

órgão de trânsito competente, seja municipal ou estadual, em

conformidade com o código de Transito Brasileiro - cTB, em seguida foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

osana Aires de souza silva, Reginaldo Martins Del colle e Gilvan Luiz da

lva, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Ato continuo

vereador Reg inaldo Martins Del Colle solicitou pela ordem, para estar

presentando requerimento verbal e atendido pelo presidente, na qual

equer conforme Regimer.rto Interno do seu artigo 113 que diz que a pauta

rdemdodiadeveráserorganizadanas33horasanteriorasessão,ondeao
o edecera às seguintes disposições até o parágrafo 3", gostaria que fosse

nos repassado a pauta quando fizesse 33 horas, ou seja na quinta - feira ou

na sexta - feira a ordem do dia conforme Regimento lnterno, e foi colocado

em discussão fazendo uso da palavra os seguintes vereadores; Marcio Tulio

Ribeiro Gonçalves, Reginaldo Martins Del Colle, Genecy Celestino de Souza

e Rosana Aires de souza silva, em seguida foi colocada em votação e
te solicitou o

lndicação ne

indicando ao

q
\l

aprovada por unanimidade Ato continuo o senhor presiden

vereador Reginaldo Martins Del Colle para fazer a leitura da

O6l2}tg de autoria do Vereador Genecy Celestino de Souza'

Prefeito Municipal através do seu setor responsável' para qu

o patrolamento na MT 326, na Balsa do rio das Mortes' Dando

o senhor Presidente informou que a referida indicação seria

ao Poder Executivo e transferiu os trabalhos da mesa para o Vi

Vereador Gilvan Luiz da Silva na qual após cumprimentar a t

e providencie

continuidade

encaminhada
ce-Presidente

odos solicitou
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Requerimento n" 70/20t9 de autoria dos vereadores; Reginaldo Martins

Del Colle e Genecy Celestino de Souza, requerendo do Prefeito Municipal

junto ao setor competente, explicação e informação quanto a exigência da

realização do processo da matricula do imóvel para a liberação da taxa e do

Alvará de Licença de obras (Construção), em seguida foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra o vereador Reginaldo Martins Del colle,

não havendo mais discussão foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade, ato continuo foi feito a leitura do Requerimento n" !2/2019

de autoria da vereadora Rosana Aires de Souza Silva, requerendo do

prefeito Municipal, que submeta a frota de veículos públicos e privada do
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a leitura da indicação n" 07/2079 de autoria do Vereador Marcio Tulio

Ribeiro Gonçalves, indicando ao Prefeito Municipal, a necessidade da

construção de uma escola na Aldeia Nova Esperança, após leitura informou

que a referida indicação seria encaminhada ao Poder Executivo, em seguida

transferiu os trabalhos da mesa para o senhor Presidente Marcio Túlio

Ribeiro Gonçalves, passando-se para a ORDEM DO DIA solicitou do relator

da comissão única para fazer a leitura do Parecer np 04l2Ot9 referente ao

Projeto de Lei Legislativo ns 0712079, na qual o senhor relator foi de

parecer favorável, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra a

vereadora Rosana Aires de souza silva, em seguida foi colocado em votação

e aprovado por 4 votos favoráveis 2 votos contrários e 1 Abstenção, ato

continuo foi colocado o Projeto de Lei Legislativo ns 01/2019 em discussão

fazendo o uso da palavra os seguintes Vereadores; Reginaldo Martins Del

colle, Rosana Aires de souza silva, Moises André da silva, Gilvan Luiz da

silva e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e

aprovado por 5 votos favoráveis e 1 voto contrário e 1 abstenção' Ato

continuo passou-se a PALAVRA LIVRE, estando escritos os seguintes

vereadores; Gilvan Luiz da silva, Moises André da silva, Ademar Matias dos

Reis, Genecy celestino de souza, Reginaldo Martins Del colle, Rosana Aires

de Souza Silva, Lucélia Dias da Silva Carvalho e Marcio TÚlio Ribeiro

Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 06 de maio

de 2019 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira salgado na

CâmaraMunicipal,aoqueeuLucéliaDiasdaSilvaCarvalho2qSecretária,
superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento

lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores

presentes.

)

onça lves Gilvan Luiz da Silva

Vice-PresidentePresidente
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AUSENTE

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel

1ê Secretária

I{O[,H IIRZflRE

ÁtKo*^"o
Vereador

ta Dias da a a rva ho

2a Secretária

necy Ce lestino de Souza

Vereador

L

Adem

7--

Reginaldo ins Del Colle

ador
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Rosana AíÉs de Souza Silva

Vereadora
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' Moises André da Silva

Vereador


